___CASCOS
FAROS
___ESPEJOS

CADENAS

Imer::;
- SERIES

CASCOS

-
i S
e
i
40
0
0 0079

Srevo
Sy
T
L)
= 3
meKxK |
ImMEer
et

ATE ZET



I AC1A-1571-101

CASCO MEK R97 BLACK/BLUE
*Promocion Mayoreo

AC1A-1571-102 AC1A-1571-104 AC1A-1571-105
CASCO MEK R97 BLACK/GREEM CASCO MEK R97 BLACK/PURPLE CASCO MEK R97 BLACK/RED
*Promocidon Mayoreo *Promocion Mayoreo *Promocion Mayoreo

AC1A-1571-103 AC1B-J101-001 AC1B-J101-002
CASCO MEK R97 BLACK/ORANGE CASCO ABATIBLE NEGRO/VERDE CASCO ABATIBLE NEGRO/AZUL MEK-
*Promocidn Mayoreo MEK-159 159

*Promocion Mayoreo *Promocion Mayoreo




I AC1B-J103-001 I AC1B-J103-002 I 1004462

CASCO ABATIBLE ROJO/BLANCO/NE- § CASCO ABATIBLE NEGRO/ROIO / CASCO CACHUCHA
GRO MEK-159 BLANCO Color a elegir: Negro/ Rojo/ Rosa
*Promocion Mayoreo *Promocién Mayoreo *Promocién Mayoreo

AC1B-J106-001 AC1B-J109-001 AC1B-J107-001 -
CASCO ABATIBLE NEGRO/BLANCO CASCO ABATIBLE NEGRO/ROJO CASCO ABATIBLE NEGRO/AZUL
*Promocién Mayoreo *Promocién Mayoreo *Promocion Mayoreo

AC1B-J106-004 AC1B-J106-002 AC1B-J106-003
CASCO ABATIBELE NEGRO/ROIO CASCO ABATIBLE ROJO/BLANCO CASCO ABATIBELE AZUL/BLANCO
*Promocion Mayoreo *Promocién Mayoreo MATTE

*Promocion Mayoreo




I_ AC1B-J104-002 e I AC1B-J107-002 I AC1B-J104-001

CASCO ABATIELE NEGRO/ROJO CASCO ABATIBLE AZUL/ROJO MATTE § CASCO ABATIBLE AZUL MATTE/
MATTE *Promocion Mayoreo NEGRO MATTE
*Promocion Mayoreo *Prormocion Mayoreo

AC1B-J105-001 AC1B-J102-002 'AC1B-J105-002
CASCO ABATIBLE NEGRO MATTE CASCO ABATIBLE NEGRO/RQJO CASCO ABATIBLE ROJO MATTE
*Promocidén Mayoreo MATTE *Promocion Mayoreo

*Promocion Mayoreo

AC1B-J102-001 AC1C-B500-500 AC1C-B400-900
CASO ABATIBLE NEGRO/ Casco Half Face double Visor Casco Integral Matte Negro
MORADO MATTE *Promocion Mayoreo *Promocidon Mayoreo

*Promocion Mayoreo




AC1C-B400-900F AC1C-B360-106 AC1C-B380-102
CASCO INTEGRAL FLUORESCENTE Cross Helmet Glossy Black Decal Cross Helmet Glossy Black Decal Blue

Green *Promocion Mayoreo
*Promocién Mayoreo

“'{{’-’{{'?;-{’fp:a}? 'y

I AC1C-B360-101 I AC1C-B400-505 I AC1C-B390-502

Cross Helmet Glossy Black Decal Red J| Cross Helmet MATTE Black Decal Cross Helmet MATTE Black Decal Blue
*Promocion Mayoreo Black *Promocién Mayoreo
*Promocion Mayoreo

ﬂf{////f”

AC1C-B390-513 AC1C-B390-501 AC1C-B400-101
Cross Helmet MATTE Black Decal Gray § CROSS HELMET MATTE BLACK DECAL J§ Cross Helmet MATTE Shell Matte
*Promocién Mayoreo RED Red

*Promocidn Mayoreo *Promocién Mayoreo




3000012 3mnn13 3unnu11 101:-1?1? -
CUBRE ASIENTO COLOR CUBRE ASIENTO COLOR CUBRE ASIENTO PDRTA CELULAR

NEGRO TALLA XL NEGRO TALLA XXL COLOR NEGRO TALLA L UNIVERSAL CON
(L=91*52CM (L=93*57C (L=82"50CM) CARGADOR

——e 000 OO OO
cf ee—s 000 OO O O

1001149 3000074 1DD1 333 10[]1332
KIT AMORTIGUADOR AMNILLOS ORIENTACION KIT ﬁNILLD FTI 25 PEHND KIT ANILLD FT1 SD 20{]8
TRASERO FT125/FT150 FT125 DELGADO PERMNO GRUESO

o

= OO0 0O0C Oy
%3 SO0 0O ooF

1002332 1003545 ] 1001331 1003086
KIT ANILLO FT150 JUEGO DE ANILLOS DE KIT ANILLO SCOOTER 125 KIT ANILLO SCOOTER
PISTON AT110,XT110 150

”i}@;"‘ —

3000038 I 1001246 I 3000008 ) I 1004051

ARANA DE UELDCIMETRD ARBOL DE LEVAS FT125/ ASIENTO NEGRG FT1 25 BALANCINES CDN BASE

FT125 FT150 SCOOTER (125-150)




Jdo012s0 s WAUOIDOR s | 1003534 1001273
KIT BALANCINES C/EJE KIT BALANCINES DS125- MARTILLO IMPULSORDE | PASTAS DE CLUTCH
FT125/FT150 DS150 VALVULA FT125/FT150 SCOOTER DS125/ DS150

Q

it N . ... .. S W S 1. | . S
BALERO 6002 2RS BALERO 6004 2RS BALERO 6201 2RS BALERO 6202 2RS

AOUBLO8 ey WIGORANY .o WAROAIDR ., IODAIBE. o
BALERO 6203 2RS BALERO 6204 2RS BALERO 6301 2RS BALERO 6302 2RS

A = 4 3

I 1003267 1001539 1001598 1000942

BALERO 6303 2R5 BALERO DE AGUJAS BANDA SCOUFER (150CC) BANDA SCGUFER 743 20
HK1512 842 2030 30 MD150T




3000033 1001548
BASE DE SALPICADERA MEDIDOR DE ACEITE
FT125 FT125/FT150
1004048 | 1000163

BOBINA DE ENCENDIDO CLAXON STD 12V

SCOOTER 125-150 CROMADO GDE 150Z

Do W

I.. 1005281 I 1003419

BUJE DE HORQUILLA FT125
FT150

O O

1000429 117" SO
CHICOTE DE CHICOTE DE
ACELERADORFT125 ACELERADOR C5125

BUJES DE HORQUILLA

1004097 1000166
BEMDIX IMPULSOR DE BOEBINA DE ENCENDIDO
ARRAMNCQUE DE CLUTCH DM150
FT125
=

. . -

1000047 Jossle
KIT DE BOTOMNES KIT DE BOTOMES
SCOOTER GRANDES SCOOTER MD150T/GS150
MD150T-15/G5%

-?:- 7. ee oo OO

LSOO e WM
COLLAR INTERNO FT125 KIT DE BUJES FT150

: - T —
B 077 RGOOR) 1.1, LL1i £ L
CHICOTE DE CHICOTE DE EMBRAGUE
ACELERADOR DM200 FT180




O RO

CHICOTE DE CLUTCH 'CHICOTE DE EMBRAGUE || CHICOTE DE CLUTCH - CHICOTE DE FRENO
1502 FT150 UNIVERSAL 2 METROS FT125
(1X19-2.0)

ﬁ

1000440 . 1000458 . 1000453 3000044 —
CABLE DE FRENO CHICOTE DE CHICOTE DE OPRESOR DE CLUTCH
TRASERO DS150 VELOCIMETRO D5150 VELOCIMETRO FT180

I PLATCI DE PRESIGN DEL I MUSTFLDC'R DE ‘CHDEN.& I C.ﬁDENA 423H ‘] lﬁ CADENA 428H-136
CLUTCH FT125 1502 DORADA REFORZADA DORADA REFORZADA
FPREMIUM PREMIUM

CADENA IMPULSDRA CADENA DE CAMARA CADENATIEMF’O CAL!WERA TRASER&

BOMBA DE ACEITE D5125 FT110, XT110, 5T90 SCOOTER(125-150) 45L FT125




g ¥ §F 1

1000623 B 1000326 ] 1000611 ] 1005168 -
CALAVERA TRASERA CALAVERA TRASERA CALAVERA TRASERA CAPUCHON RACING
FT1252012TR FT125 FT150 UNIVERSAL ROJO

1005167 . 1004049 | 1004239 T L R
CAPUCHON RACING CAPUCHONES SCOOTER || CAPUCHONES FT125/ CARBURADOR AT110
UNIVERSAL VERDE DS125/150 FT150 STD

ChRBUHADDR FI"1 50' CAHBURADDR FT'l 25 CAHBUHADDR SCDDTEFI KIT DE CEHRADURA 1502
PZ27 TODAS 150cc PZ26 D5125/150

I

CIGUENAL FT125 'CIGUENAL SCOOTER 150 | KIT CILINDRO 2502 KIT CILINDRO FT125




1001361 1005663 1002362 o 1003529

KIT CILINDRO FT150 KITCILNDROFT150 | KIT CILINDRO FT200 63 KIT CILINDRO MEK SCOO-
MODELO NUEVO PERNO MM TER 125
DELGADO

an
. = ’
'_{If&‘* ]i |
W B
1001592 1003567 BU00US 1003089 i
KIT CILINDRO SCOOTER CENTRIFUGO CONJUNTO DE EMBRAGUE TRASERO
150 DELANTERO SCOOTER EMBRAGUE COMPLETO COMPLETO 5COOTER
125/150 1507 125/150
Jdooz4r/s o 1001007 ohes-T o JEAEN08FE
PLATO DE PRESION MANDO IZQUIERDO KIT DIRECCIONALES LED KIT DIRECCIOMALES LED
COMPLETO DEL CLUTCH FT150 BASE TIPO FIBRA CARBON BLACK LUZ AZUL
TORNILLOS FT125 LUZ AZUL

OO
ke

aLL LT L L PR B |).'c - -5 e RO e
LED DIRECCIONAL DER LED DIRECCIONAL 1ZQ KIT DISCOS CLUTCH ARBOL DE LEVAS DS150
FT150GT FT150GT FT125 5PZ




13000048 ] 3000034 1000578 1000593
EJE DE RUEDA TRASERO EJE RUEDA DELANTERA EJE DE RUEDA EJE DE RUEDA
FT150 AT110 12*206 DELANTERO FT125 DELANTERO FT125

11000585 ] 1003586 ] 1003580 1003579 N
'EJE RUEDA DELANTERO KIT EMPAQUE CABEZA/ KIT EMPAQUE CABEZA/ | KIT EMPAQUE CABEZA/
FT150 CILINDRO FT125 CILINDRO SCOOTER 125 CILINDRO SCOOTER 150

11003583 1005655 1003578 . J 1003577
“KIT EMPAQUE MOTORFT125 | KIT EMPAQUE MOTORFT150 || KIT EMPAQUE MOTOR 'KIT EMPAQUE MOTOR
SCOOTER 125 SCOOTER 150

1000866 1005885 1005889 1005884
'SPROCKET FT125 14T SILENCIADOR MEK PEQ I SILENCIADOR MEK SILENCIADOR MEK
295 MM BOQUILLA PEQ 295MM NEGRO TRIANGULAR PEQ 295
BOQUILLA TRIANGULAR MM TIPO FIERA DE

TRIANGULAR
CARBONO




1004994-3 1004994-5 1004994-1 10049942 |
SILENCIADORTIPO CONO SILENCIADOR TIF'IZJI CDND SILENCIADGRTIPD CGND SILENCIADGRTIF’D CGND
PEQ 200MM AZUL PEQ 300MM CROMADO PEQ 300MM MEGRO PECQ 300MM ROIO

1004992-1 | 1005526 | 1004860 | 1000564 ;
SILENCIADDRTIPO FIBHA KIT ESPEJDS ‘ISGZ KIT ESPEJDS DMISD KIT ESPEJDS FT125,-"FT15D
GRANDE 420MM MEGRO

KIT ESPEJDS SCCIDT ER KIT ESPEJDS FT1 25 PAR DE ESPEJOS 1257 ESTATCIR FI"I 1{}
D5125/150 FT150

I1mzsu5 13000010 - Imnaun _ || 3000009

ESTATORFT125 8T ESTATOR SCCI'DTER ESTATOR SCODTER I IT CDNJUN’I’d DE FARD .
D5150 8T FT150GT




13000001 || 1000627 | 1003610
FARO DELANTERO MOD. FARO DELANTERO FILTRO ACEITE STD FT125
ANTERIOR CARGO FT125 NEGRO FT 150

1002228 ] 1003226 1003329
FILTRO AIRE SIIC(IHTJTEF'LIr ELEMENTD FILTRANTE I FILTRO COMBUSIBLE STD
MD150T/C5125 TRIANGU- DM200
LAR
-
d @f”‘
1002703 ~ j 1002720 1002709 B
FOCO DEL HAL DOBLE FOCO DEL HALOGENA - FOCO FARO (CABEZON)
TONO P15D-25-1 AZUL LUZ BLANCA TRANSPARENTE
12V35/35W

I
© =

/3000049 . || 3000035 1001022 s
GOMA DE CUBIERTA 'GOMA DE POSAPIE AT110 | GOMAS DE POSAPIE
LATERAL FT125 DEL FT125

FILTRO AIRE SCOOTER
DS150 REDONDO

I 1000940

.\ 5
1004925

FLOTADOR COMBUSTIBLE
SCOOTER/D5150

1002716

FOCO DE CHLMI’ERH IC
12V21/5W

1002646
'SPROCKET FT125 15T




OO OO =
@ S50 Q00

QCaAG

| Qtﬂ

O/\ &
050 RO«

1DD1343 o B 1002551 1001351 10-[)1352
KIT PIEI'DN MEK FT1 25 KIT PISTC)N FTI SD PEHND KIT PISTOMN MEK SCCID— KIT PISTON SCODTER ‘ISG
DELGADO TER (125 CC)
1'IJD1 9‘9‘0 - 1002035 _ 10021 4? ; 101]2345 o -
MﬁNIJA DE CLUTCH MAMILIA DE CLUTCH MAMNIJA DE CLUTCH FT'ISU MAMNLIA DE CLLFrCH
FT125 FT150 CGL125
o
1001107 s 1001}355 1001190 ’ s 1001624
MANIJA DE CLUTCH MAMIJA DE FREND I-‘I'1 25 I MAMIJA DE CLUTCH MhNUBRID FT1 SID
RT200 FT125
3000041 _ ) 1{){)1 534 1002244 1DDD2 57 N
BARRA DE PDSF&PIE BARRA PDSAPIE Cf PAHH— PALANCA PERND MDVIL PAH.RDDH LﬁTEHﬂL STD
AT110 COMPLETA DORFT125 C/EJEFT125 FT125/FT150




-

1001579
PEDAL ARHANQUE FT1 25

1000226
PEDAL DE CAMBID FH 25

<>

3000015
' RED DE EQUIPAJE
30%30CM AZUL

@

1000167

REL EVADDH {SE LE NDIDEJ
SCOOTER D5125/150

N A

PEDAL ARRANQUE ' PEDAL DE ARRANQUE
FT150/RT180 AT110

F

1000178 13000024 B
PEDAL FREND l-‘H 25 PORTA BALPLTAS FT1 25
3000014 - 13000017 _
RED DE EQUlPAJE HED DE EQU'P&JE
30*30CM NEGRO 40*40CM AZUL
™ l'F'I' : i = |
J —
1002811 ] 1003843
RE LEVADDR {SEL EN DJDE]' KIT DE ﬂGUJAS
FT125/FT150 CARBURADOR
SCOOTER 125

1002266

PEDAL ARRANQUE
SCOOTER DS 125/150

'PORTA SPROCK FT125
NEGRO

3000016 o
RED DE EQUIPAJE
40*40CM NEGRO

1
A1H

fyrs

Fl e

B L L N
KIT DE AGUJAS
CARBURADOR
SCOOTER 150




B ‘
T .
1000875
KIT RESDHTE FI'I 25

1001319

KIT RETENES DE MDTDH
FT125/150/200

1003513
SELLO VALVULA SCDDTEFI
D5/125/150YBR125 (PAR)

OO0

1003403

KIT RETENES DE BARRA
27x39x10.5 PAR FT125

1002942

SELLO ESCAPE BRDNCE
SCOOTER 150

3000018

CUERDA DE EQUIPAJE
NEGRO 1.6M LARGO 25

OO0

1003402

KIT RETENES DE BAHRA
30x42x10.5 /D5150

1002943

SELLO ESCAPE BRONCE
STD FT125/150

=

1005496

CONJUNTO DE MANDO

DER 150Z

-0 ~pP G

1005495

' CONJUNTO DE MANDO
1ZQ 1502

1001515

SWITCH DE ENCENDIDO

FT125

3000051

TAPON DE GASOLINA

FT125 AZUL

000
O

1004050

KIT RETENES DE MOTOR
SCOOTER DS 125/150

1003512

SELLOVALVULA
FT125/150/200

Y0

1000999

CONJUNTO DE MANDO
DERECHO FT180/FT200

3000050

TAPON DE GASDLINA
FT125 NEGRO




- )
_— S

1002583 ~ § 1000551 ~_prwoixe . 1000806
TAPON DRENAJE ACEITE TAPON TANDUE FT125 TAPON TANQUE FT150/ TAZAS DE DIRECCION FT125
STD/CRZ250 FT180 std

0000 -
000 —Q

s

a6 0000
1000825 ] 1000606 ] 3000045 | 1000460
TAZAS DE DIRECCION KIT AJUSTADOR CADENA TORNILLO DE PARRILLA CAJATRANSMISION
SCOOTE DS150 STD FT125 FT125 FT125/FT150
1001477 | 1005328 - ] 1005673 ~ J 1003539
KIT VALVULA FT125 KIT VALVULA MEK Pro KIT VALVULA MEK PRO KIT VALVULA SCOOTER
OEM FT125A PREMIUM SCOOTER 125 150

&, @ &

» -‘_ﬂt /ﬁ;—
.
KIT '!.I’AL'U'ULAS AT1 1[]' 'LLAVE DE GASOLINA | LLJ‘WE DE GHEDLINA "u"AL"u’ULA DE GAS 15052
FT125 SCOOTER D5 125/150




1005322-2
VALVULA LLANTA RADIAL
MOTO ROJO

1003207 _
BASE DE MANUBRIO
FT125

3000021
JUEGD DE DAMPEH
AT110

()5

OO0 -

RIL
e liwl

1004095

== AGUJAS ST B
CARBURADORFT150

1005327 1002630
VALVULA LLANTARADIAL | VALVULA LLANTA RADIAL
MOTO STANDARD SCOOTER
CROMADA
Ji !

1001064 1000461

PIPETA CARBURADOR CAJA PRENSA FT125/

FT150/FT125 FT150

LA LLL

" 000{|

13000020 3000046
JUEGO DE DAMPER JUEGO DE GUIA DE
FT125 CADENA AT110/5T70

— =
caw il e
1m1 52u e 1UUWU4 .- L [T
KIT AJUSTADOR CADENA | KIT DE BARRAS

TRACCION CGL125 DELANTERAS FT125

1000181
VARILLA FRENO FT125

1004107 )
CONJUNTO SELECTOR DE
CAMBIOS FT125

e
——
- = |.

@]e)

R s
KIT AGUJAS
CARBURADOR FT125

1002004 )
KIT DE POSAPIE TRASERO

FT125




1003504 - 1003510 1004815 i 1001566
BALATAS DELANTERAS BALATAS DE DISCD FHSD PLATO FREND DELANTE— SEGURO SPRDCKET
AT110, DM150, DS150, ROFT125 DELANTERO FT125,
G5150 FT150, HONDA CARGO
125/150

ol o1

PP IT oo

LTT°° >
3000043 | 1000118 . plaata oo 0 TOOTRSO
TDRNILLD DE CDHDNA DIHECCIDNALES FH SD SALPICADERA SALPICADERA
FT125 TRANSPARENTE DELANTERA FT125 DELANTERA FT150

ROJO ROJO

3000031 o g2 10050?? oy s I IORGIE o
SALPICADEHATRASERﬁ TANQUE Fr125 RUJD PARRILLA FT125
150Z

_MOTKSFT125 _MOTKSFT150 IR
KIT DE SPROCKET FT125 MEK KIT SPROCKET FT150 MEK -
MULTIMOTO MULTIMOTO

&




CAM-MULTI-130/60-13 CAM-MULTI-300-17 _CAM-MULTI-300-18.
CAMARA MULTIMOTO CAMARA MULTIMOTO CAMARA MULTIMOTO
130/60-13 300-17 300-18

CAM-MULTI-350-10 CAM-MULTI-350-18 CAM-MULTI-275-17 CAM-MULTI-300-18
CAMARA MULTIMOTO I CAMARA MULTIMOTO CAMARA MULTIMOTO CAMARA MULTIMOTO
350-10. 350-18 TR4-275-17 TR4-300-18

BATERIAS

3 MESES DE

GA RANTIA BA1A-0001-13 BA1A-0001-11 BA1A-0001-09
BATERIA MEK PRO MF-FA BATERIA MEK PRO BATERIA MEK PRO
YTX7A-BS MF-FA CB6L-B MF-FA CB5L-B

DR DOOTDT s :
BATERIA MEK PRO BATERIA MEK PRO
MF-FA 12N7-38B MF-FA 12N7-3A




mexK

INFORMES

Jorge Amador Ferrandon

S 711407587

Gregorio Maldonado Zarate
© 271 265 0396

Rafael Cruz Moreno

L 222 2700079

facebook.com/RepuestosMEKimportadores/




